

**КОМИССИЯ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА ПРАВИЛ  
ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ (КОМИССИИ ПО  
ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЮ И ЗАСТРОЙКЕ) ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ  
ПЕРМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

**о результатах публичных слушаний по проекту планировки и проекту  
межевания части территории с. Гамово Гамовского сельского поселения  
Пермского муниципального района Пермского края, с целью размещения  
линейных объектов**

(Место проведения: г. Пермь, ул. Верхнемуллинская, д. 74а, кабинет № 22)

**18 сентября 2015 г.**

Публичные слушания назначены постановлением главы Пермского муниципального района от 28.08.2015 № 50 (далее по тексту – постановление главы Пермского муниципального района).

Постановление главы Пермского муниципального района опубликовано в муниципальной газете «Нива» от 04.09.2015 № 36 (8320), на официальном сайте Земского Собрания Пермского муниципального района, на официальном сайте Пермского муниципального района в сети «Интернет».

Инициатор публичных слушаний: глава Пермского муниципального района.

Орган, ответственный за организацию и проведение публичных слушаний - комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки (комиссии по землепользованию и застройке) при администрации Пермского муниципального района.

Вопрос публичных слушаний: проект планировки и проекту межевания части территории с. Гамово Гамовского сельского поселения Пермского муниципального района Пермского края, с целью размещения линейных объектов

Дата проведения публичных слушаний: 10 сентября 2015 года.

Публичные слушания состоялись 10 сентября 2015 года в 16.00 час. по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское сельское поселение, с. Гамово, ул. 50 лет Октября, д. 31, (здание Гамовской сельской администрации). На публичных слушаниях присутствовало 11 человек:

- 1) члены комиссии по землепользованию и застройке:
  - Ведерникова Л.Г. - заместитель главы администрации Пермского муниципального района по управлению ресурсами, председатель комитета

имущественных отношений, председатель комиссии по землепользованию и застройке;

- Воеводина Е.М. – заместитель начальника МКУ «Управление-земельно-имущественными ресурсами Пермского муниципального района», начальник отдела архитектуры и градостроительства;

2) Представители администрации Гамовского сельского поселения, граждане.

Ведущим публичных слушаний была Ведерникова Лариса Геннадьевна.  
Секретарем публичных слушаний была Воеводина Елена Михайловна.

Докладчик:

Ведерникова Л.Г. - заместитель главы администрации Пермского муниципального района по управлению ресурсами, председатель комитета имущественных отношений, председатель комиссии по землепользованию и застройке отметила о том, что проект планировки подготовлен в целях размещения линейных объектов. Проектом планировки территории предусмотрено размещение двух ниток газопровода по ул. Банная, Центральная, Садовая в с. Гамово. Газопровод размещается вдоль улиц Банная, Центральная, Садовая с вводами в жилые дома.

Выступил:

Воеводина Е.М. – заместитель начальника МКУ «Управление-земельно-имущественными ресурсами Пермского муниципального района», начальник отдела архитектуры и градостроительства добавила, что размещение проектируемого газопровода принято на территории общего пользования, красные линии установлены в соответствии с Генеральным планом Гамовского сельского поселения. Проектом межевания территории приведен перечень земельных участков, обременяемых охранной зоной газопровода.

Болдырев А.И. – глава Гамовского сельского поселения, который отметил, что поскольку проект планировки и проект межевания части территории с. Гамово предусмотрен с целью размещения линейных объектов предлагаю в проекте планировке отразить планируемое размещение водопровода по ул. Восточной, по которому проводятся предпроектные работы и заключено соглашение о софинансировании проектно-изыскательских работ по объекту: «Строительство водопровода по ул. Восточная в с. Гамово Пермского района».

Ведерникова Л.Г.: Добавила, что намерения сельского поселения по строительству водопровода будут рассматриваться в текущем и следующем году предложила в данный проект включить размещение сетей водоснабжения и водоотведения. Предложила данный проект планировки и межевания части территории с. Гамово с целью размещения линейных объектов доработать размещением сетей водоснабжения.

Письменных замечаний и предложений по теме публичных слушаний не поступило.

